



Ивелина Иванова (гитара), Ярослава Андреева (арные) и Александра Колаковского (бас) Денис Александров нашел по объявлению в Интернете

►ШОУ◄

делать? Медицина — штука тяжелая, и чтобы не зацикливаться на крови, смерти, хочется обратного. Юмора хочется».

Песня «Stop Narkotics» вообще сначала была юмористическим номером для студенческого капустника. Эффект произвела потрясающий. Поэтому потом Денис выбрал этот забойный хит в качестве одной из своих демо-песен. И не прогадал. Случайность это или закономерность? «Имеет место цепь событий, которые както укладываются и соединяются. Я человек верующий и считаю, что Бог помогает. А также мои родители и друзья». Например, сначала родители усть-илимского мальчика Дениса отдали его в музыкальную школу по классу баяна. Периодически он забрасывал баян в угол, расшвыривал ноты, кричал: «Все надоело! Больше ни за что!» Но музыкальную школу все-таки окончил. Кроме того, отец, врач-рентгенолог, был обладателем катушечного магнитофона и гигантского количества записей, в основном зарубежных. Сын слушал их запоем. Помогло.

Маргарита НОВИКОВА
Фото Андрея ЭРШТРЕМА

